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 ســـــــــــــــؤالات               ردیف ســـــــــــــــؤالات                ردیف

1اگر مقیاس نقشه ای  1

10000
 در باشد و فاصله دو نقطه  

  متناظر آن در سانتی متر باشد. فاصله نقاط40000طبیعت 

 نقشه چند متر است. 

 4/0( ب                                                      4الف( 

   40د(                                                  04/0ج( 

  نقه متساوی الساقین زیر برای ثابت کردن برابردر ذوز 6

 مثلث ها می توان از کدام حالت هم نهشتی  قطرها 

 استفاده کرد. 

 ب( ) و ض (       الف( ) و ز (       

 د( )ز ض ز(    ج( )ض ض ض(   

 داده با کدام مثلث به اضلاع 6و  4و  3مثلثی با اضلاع  2

 شده متشابه است. 

 و 2الف( 
3

2
  6 و 8 و 11ب(                                 1 و 

   2 و 3 و 4د(                                9 و 12 و 18ج( 

𝑎اگر  7 < 𝑏و  0 >  می توانباشد. کدام گزینه را  0

 نتیجه گرفت. 

𝑎𝑏الف(  > 𝑎𝑏ب(                           0 = 0  

𝑎𝑏ج(  < 𝑎د(                              0 + 𝑏 > 0 

 در مسئله ی زیر فرض کدام گزینه است : 3

 یکدیگر اگر در یک چهار ضلعی قطرها عمود منصف  "

 "باشند. آن چهار ضلعی لوزی است.  

 الف( عمود منصف قطرها          ب( برابری ضلع ها

 ج( برابری زاویه ها ی رو به رو  د( گزینه های )ب( و )ج(

 مثلثی که سانتی متر با 21و  17و  12مثلثی با اضلاع    8

 ، متشابه است. کوچکترین استسانتی متر  20محیط آن 

 ضلع مثلث چند است. 

 4/3ب(                                           4/2الف( 

  2/4د(                                              8/4ج( 

 است. چند 𝑧و  𝑦و  𝑥دو مثلث زیر متشابه اند. مجموع  4

  

 57ب(                  56الف( 

  51د(                     58ج( 

 در مسئله ی زیر حکم کدام گزینه است : 9

 باشند. آن اگر در مثلثی نیم ساز و میانه بر هم منطبق "

 "مثلث متساوی الساقین است.  

 تساوی زاویه ها ی مجاور قاعدهب(       الف( تساوی ساق ها 

 ج( انطباق نیم ساز و میانه  د( عمود بودن نیم ساز نظیر قاعده 

 𝐵𝑁𝑀 و  𝐴𝑁𝑀در شکل زیر دلیل هم نهشتی دو مثلث  5

 کدام است.

 الف( ) ض ض ض (

 ب( ) ض ز ض (

 ج( ) ز ض ز (

 .دلایل داده شده کافی نیست  د(

𝑀𝐷در شکل زیر  10 = 𝑀𝐶 مثلث  دلیل تساوی دو𝐵𝐶𝑀  

 کدام گزینه است.  𝐴𝐷𝑀و 

 الف( )ض ز ض(

 ب( ) و ز (

 ج( ) و ض (

 د( ) ز ض ز (

𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 

𝑀 𝑁 

𝐴 

𝐵 

𝐴 𝐵 

𝑀 

𝐷 𝐶 

𝑦 

𝑧 

𝑥 

13 

12 

39 

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری

@riaziat789                       نهم،  هشتم،  هفتم ریاضیات  


